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Yeni Okuma görünümünde okumak da daha kolaydır. Belgenin bölümlerini daraltabilir ve istediğiniz metne odaklanabilirsiniz. Sona ulaşmadan önce okumayı durdurmanız gerekirse, Word farklı bir cihazda bile kaldığınız yeri hatırlar.
	Video, size görüşünüzü kanıtlamak için güçlü bir yol sunar. Çevrimiçi Video'ya tıkladığınızda, eklemek istediğiniz videoya ait ekleme kodunu yapıştırabilirsiniz. Belgenize en iyi uyan videoyu çevrimiçi olarak aramak için bir anahtar sözcük de yazabilirsiniz.



Word, belgenizin profesyonelce üretilmiş görünmesini sağlamak için birbirini tamamlayan üst bilgi, alt bilgi, kapak sayfası ve metin kutusu tasarımları sağlar. Örneğin, birbiriyle uyumlu bir kapak sayfası, başlık ve kenar çubuğu ekleyebilirsiniz. 
Ekle'ye tıklayın ve ardından farklı galerilerden eklemek istediğiniz öğeleri seçin. Temalar ve stiller de belgenizin düzenli kalmasına yardımcı olur. Tasarım'a tıklayıp yeni bir Tema seçtiğinizde, resimler, grafikler ve SmartArt grafikleri, yeni temanızla eşleşecek şekilde değiştirilir. Stilleri uyguladığınızda, başlıklarınız yeni tema ile eşleşecek şekilde değiştirilir.
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Sıralı Listeler
AC. Gül
AD. Menekşe
AE. Papatya
AF. Manolya
AG. Laleler
L. Sarı Lale
LI. Kırmızı Lale
LII. Mavi Lale
LIII. Turuncu Lale
Sırasız Listeleme İşlemleri
· BİTKİLER
· Çiçekler
· Ağaçlar
· Odunsular
· ARABALAR
2. Mersedes
2. Ferrari
2. Doğan
2. Anadol
2. Şahin
5. Doğan Görünümlü
2. Volvo
1. EVLER
1. ÖĞRENCİLER	Comment by EMYO: 
1. Başarılı Olanlar
2. Başarısız Olanlar
3. Ne İstediğini Bilmeyenler
· UCAKLAR


